



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Сотрудники Следственного управления приняли участие в сдаче норм ГТО

Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия приняли участие в сдаче в тестовом режиме нормативов испытаний Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники упражнялись в нескольких видах спортивных дисциплин. Разбившись на возрастные группы, состязались в беге, прыжках в длину с места, сгибании и разгибании рук в упоре лежа, поднимании туловища из положения лежа на спине и других.

Несмотря на то, что не у всех получилось уложиться в необходимые нормативы, сотрудники управления остались довольны проведенным мероприятием и показанными результатами.

Изображения



20 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1242439>